



美国有哪些网络恶意武器？

今年，中国国家计算机病毒应急处理中心等机构连续发布了两次专题报告，揭露了美方利用所谓“伏特台风”虚假叙事行动计划对我国抹黑的真实意图。

10月14日，我国网络安全机构第三次发布专题报告，进一步公开美国政府机构和“五眼联盟”国家针对中国和德国等其他国家，以及全球互联网用户实施网络间谍窃听、窃密活动，并掌握了美国政府机构通过各种手段嫁祸他国的相关证据。

伎俩1：网上攻击他国，脏水也泼给他国

报告显示，长期以来，美国在网络空间积极推行“防御前置”战略，并实施“前出狩猎”战术行动，也就是在对手国家周边地区部署网络战部队，对这些国家的网上目标进行抵近侦察和网络渗透。

为适应这种战术需要，美国情报机构专门研发了掩盖自身恶意网络攻击行为、嫁祸他国的隐身“工具包”，代号“大理石”。

技术团队调查发现，根据“大理石”工具框架源代码及其注释显示，它被确定为一个机密级（且不可向国外透露）的武器研发计划，起始时间不晚于2015年。“大理石”工具框架可以使用超过100种混淆算法，它能将源代码文件中可读的变量名、字符串等替换为不可读（不可识别）内容，并且可以插入特定的干扰字符串。

通过栽赃、虚构的手段，美国网络战部队和情报机

构的黑客就能任意变换身份、变更形象，通过冒充其他国家的身份在全球实施网络攻击窃密活动，然后将这些行为栽赃给被冒充的非美国“盟友”的国家。

伎俩2：无差别监听全球互联网用户

技术团队调查发现，据美国国家安全的内部绝密级资料显示，美国依托其在互联网布局建设中先天掌握的技术优势和地理位置优势，牢牢把持全球最重要的大西洋海底光缆和太平洋海底光缆等互联网“关键节点”，先后建立了7个国家级的全流量监听站。美国政府机构与英国国家安全中心紧密合作，对光缆中传输的数据进行解析和数据窃取，实现对全球互联网用户的无差别监听。

伎俩3：在全球植入逾5万个间谍程序

报告显示，为了满足情报需要，针对监听系统“盲区”的特定目标，美国国家安全局下属的“特定人入侵行动办公室”会发动网络秘密入侵行动，受害目标主要集中在亚洲、东欧、非洲、中东和南美等地区，据技术团队掌握的证据显示，特定目标已经被植入的间谍程序超过5万个。

技术团队调查发现，在美国国家安全局的内部文件中显示，中国境内的主要城市几乎都在其网络秘密入侵行动范围内，大量的互联网资产已经遭到入侵，其中包括西北工业大学和武汉市地震监测中心所在地区。

(据澎湃新闻)

辽宁省原副省长王大伟一审被判死缓

10月14日，湖北省襄阳市中级人民法院一审公开宣判辽宁省政府原党组成员、副省长，省公安厅原党委书记、厅长王大伟受贿一案，对被告人王大伟以受贿罪判处死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产，在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后，终身监禁，不得减刑、假释。

经审理查明：2008年至2022年，被告人王大伟利用担任黑龙江省哈尔滨市委常委、政法委书记，黑龙江省公安厅党委副书记、副厅长，辽宁省公安厅党委书记、厅长，辽宁省人民政府党组成员、省长助理、副省长等职务上的便利以及利用职权或者地位形成的便利条件，为辽宁忠旺集团有限公司、辽宁红运投资(集团)有限公司、孟冰等单位和个人在企业经营、案件处理以及职务提拔、调整等事项上提供帮助，直接或者通过他人非法收受上述单位和个人给予的钱款、汽车等财物，共计折合人民币5.55亿余元。

(据央视新闻)

9月新发放个人房贷利率处于历史低位

10月14日，中国人民银行的数据显示，9月份新发放个人住房贷款利率约为3.32%，比上月低约2个基点，比上年同期低约78个基点。新发放企业贷款加权平均利率约为3.63%，比上年同期低约21个基点，均处于历史低位。

当日发布的金融统计数据还显示，前三季度我国人民币贷款增加16.02万亿元，支持实体经济力度稳固。9月末广义货币(M2)余额309.48万亿元，同比增长6.8%。流动性保持合理充裕，社会融资规模增长平稳。

(据财经网)

半岛局势恶化 朝韩反目成仇

决、有力措施来回应朝鲜半岛的“严峻军事情况”。

五年间关系急转直下

2017年，随着进步派总统文在寅的上台，朝韩关系再次得到改善。文在寅与金正恩更在2018年共同跨过军事分界线，留下手挽手、肩并肩的珍贵画面。

2019年是个主要转折点。当年在河内和板门店的两场美朝首脑会晤无疾而终之后，朝韩关系逐渐由热转冷。朝鲜于当年12月发文批评称，韩国政府过于看美国脸色，从而错过朝韩关系改善的机会。

2019年2月28日，金正恩和美国时任总统特朗普在越南河内举行首脑会谈。2022年3月，主张深化韩美同盟的尹锡悦上台，朝韩关系急转直下，陷入难以挽回的境地。

去年年底，朝鲜单方面宣布放弃“与韩国实现统一”的可能。韩国在朝鲜的定位中，也从“同族”关系转变为“交战国”和“头号敌国”。

空投垃圾气球进一步搞坏关系

今年5月底，朝鲜不断向韩国空投装有粪便和垃圾的气球，这些气球一度导致部分韩国航班中断，有一些造成了火灾，不少还击中了中国大使馆。

据韩国军方统计，今年5月28日至10月11日，朝鲜向韩国空投了6000多个垃圾气球。韩国联合参谋本部称，朝鲜向韩国投放的垃圾气球中，部分装有全

球定位系统(GPS)，军方正在分析朝鲜是否能在特定地点爆破气球。

这些垃圾气球往往会携带粪便、废纸、塑料瓶等生活垃圾。它们当中，那些被剪碎的领带和牛仔外套等服装类物品，大多是韩企的援朝物资。韩国统一部的官员评价说，朝鲜此举旨在凸显朝鲜对韩“敌对的、交战中的两国关系”的政策基调。

朝鲜加速迈向核武强国

早在今年1月19日，朝鲜官方宣称进行了“水下核武器系统”试验，并表示此举是为了抗议美日韩三方此前在济州岛附近海域举行的海上联合军演。

此次试验在朝鲜东海水域进行，是正在研发的“海啸-5-23”水下核武器系统的一次重要试验。去年3月到4月，朝鲜先后发布过有关“海啸-1”和“海啸-2”的试验消息。不过，此类试验与核爆试验是两个不同概念，其不直接涉及核裂变或核聚变反应，主要目的是测试武器系统的运输、发射、安全性等。

今年8月，在平壤举行的向前线部队交付250台具备核能力的导弹发射器仪式上，金正恩将一面军旗交给士兵。

对此，韩国军方表示，朝鲜导弹发射除了作为对韩美演习的回应，其目的也可能是对出口俄罗斯武器的测试。这也是加剧了两国关系的恶化。

(据凤凰网新闻)

比大熊猫还稀少的鸟

近日，云南哀牢山发现了全球极度濒危鸟类——海南鸭(如图)。海南鸭是中国特有的物种，其野外数量估计仅有约1000只，比大熊猫更为稀少，被列为全球30种最濒危鸟类之一。在云南新平县，哀牢山金山丫口环志站近三年来连续监测到了海南鸭的迁徙活动，显示该地区对这一珍稀物种的保护和研究工作取得了重要进展。

(据央视网)



聊天室

「被需要」或许才是老人们最需要的

主持人/七七

Hello 株洲网事的朋友们大家好！我是本期主持人七七，很高兴与大家一起聊聊生活，唠唠家常。不同人生轨迹我们各自忙碌，刨去诸多角色我们依然是自己。欢迎大家扫描二维码加入我们，分享生活中有意思的事情。

不查日历的话，有人记得10月11日是重阳节吗？老人心理学研究的学者彭华茂在演讲时说到过两个问题：一个是，老人其实有强烈的掌控自己生活的愿望，而不是我们包办一切，以一种「不要你觉得，只要我觉得」的心情，去面对老去的大人们。另一个，是「被人需要，比被人关照」更能让他们感受到自己的价值感。“你真正需要的是什么呢？”在刚过去的重阳节，主持人邀请了几位小伙伴分享他们对家里老人「爱的观察」，主持人希望，敬老可以在物质关爱的基础上，去相信并发现老人们，有自己的价值追求，也有自己的精神世界。

大学放暑假的时候，我带她到老人社区去溜达，看人下象棋，学着跳广场舞。溜达几次后，外婆发现了自己打羽毛球居然很有天赋，和打球时认识的一些朋友组了个群，下午的时候拿着表弟的球拍，给家里打声招呼就出门了。还没等到妈妈再劝她辞掉保姆工作，她自己就请辞了。“要打球嘛，也不好三天两头的请假。”她乐呵呵地说。我这才意识到，对于有的老人来说，清闲并不是一种享受，更多的是空虚。老人也是需要感受到「成就感」的，如果没有一个稳定的爱好或持续可做的事，她就只能循着曾经的经验，找份工作，让自己看起来依然是有价值的。

@美月：我爷爷个子小小的，尤其是这两年，因为腰间盘突出，佝偻着显得更小了。爷爷是一个乡村理发师，给人理发五块钱一次，包括刮胡子。以前我觉得他很厉害，因为理一次头发的钱，够我整个儿童节零花钱。我现在长大了，而爷爷已经七十多岁了，走出去一天，可能就挣十个来块钱，不够城市里打车的起步价。每次他喊腰疼的时候，我就抱怨他要少出门，挣这仨瓜俩枣的干什么。他从来不听。

有一次主动和我聊起，他的朋友们年纪也大了，腿脚不便利，还是得靠他多走动去见他们。有时候比起理发，去聊聊天是更重要的。理完发，等对方在院子里洗洗头，再泡一壶茶，两个人可以坐一个下午。我就很内疚，无意间被我看轻的工作，对爷爷来说是一种和老熟人们保持连接的方式。他们依靠理发，互相陪伴，获得一些幸福感。我后面就很少数落他

@Blake：走进电影院看《出走的决心》时，应该每个人都会想到自己的妈妈。大多数人的妈妈，花了一生的时间在围着儿女打转，很难走出。而我的妈妈直到63岁，才第一次出走成功。结婚前，有小提琴天赋的妈妈，想出门深造，被外婆拦住了，不希望女儿走远。她原本有一份跳舞的工作，一直想成为舞蹈家，后来嫁给爸爸，做起了家庭主妇，因为忙于照顾家庭还有母亲，她再也不跳舞了。然后她经常说，等你们长大，等给外婆养老送终，等所有的事情安定下来。

最后停止等待的契机，是姐姐给63岁的她报了形体班，让她去上课。很神奇的是，从这节课开始，妈妈又重新变成了年轻时候的

自己，她重新想起来，自己年轻的时候多喜欢跳舞。于是她从练习形体开始，调整体态，控制碳水，加入了舞蹈团，和姐妹们一起外出表演。其他时候，她开始独自去旅游，去上书法课……忙碌起来后，很长一段时间她都没有再操心我和姐姐的个人生活。然后发现，原来她放手后，去做自己等了很久、盼了很久的事，是完全可以的。

@瓜瓜：爷爷以前特别喜欢打麻将。不再有收入的这些年，他就很少再去了，别人约他，就会说“老了，脑子转不动，上牌桌都是输。”不打麻将后，他突然爱上了养鸡，把我们自建房里早就荒废的菜园子围起来，买一些小鸡苗来养。家里人都很反对这件事，但爷爷坚持要养，过年的时候，他自己起个大早，烧热水烫鸡毛，然后花半天时间捣鼓出一只肥肥的大公鸡。他从院子里拎着鸡走向厨房时，整个人就变得昂首挺胸，提醒我爸拿这只去供奉。

在这个家里，因为有了一件只有他能干的事情，爷爷的心情也变得很好。每次我回老家，他就存着一筐土鸡蛋，叫我带走。他说拿着子女的鸡，什么也不干，挺不好意思的，毕竟自己好手好脚还很健康。我们听完，就没有再抱怨他养鸡了。老人嘛，他就是想要这个家仍然能觉得「很需要他」，这份试图找到存在感的情感需求，我们当然可以满足。



扫描
二维码加入
聊天室

株洲合唱团队获6个金奖



10月13日，中国合唱协会第十七届合唱节在神农大剧院落下帷幕，我市合唱团队一共获得6个金奖。



扫码观看视频

神农公园桂花盛开



近日，如果您去神农公园散步，路过荷花池畔时便能闻到阵阵桂花香，不由得感叹一声：“秋天的味道就应该是桂花味的呀！”



打开抖音
扫码观看视频

重阳节义诊活动



九九重阳节，浓浓敬老情。株洲市二医院开展重阳节义诊活动，现场市民：体验感很好。



扫码观看视频